
Ata da 8ª Sessão Ordinária do segundo ano da 19ª Legislatura (2025/2028) da 

Câmara Municipal de Alagoa Grande-Paraíba.  

Aos nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na Rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Marcelo Carlos da Silva (Presidente), Ronaldo Marques Lins 

(Vice-presidente), Carlos Marciel dos Santos (2º secretário), Ernani Cavalcante Chaves 

Filho, Aquillis Melo Silva, Luís Lucindo da Silva, Jocélio Rodrigues da Silva, Joedson 

da Silva Coutinho, Everton Flávio Ferreira Bernardo e Cláudio Roberto dos Santos. 

Ausente: Cláudio Lúcio Barbosa, 1º secretário (Falta justificada). Às 19h30 o Presidente 

Marcelo declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior, que não foi 

apreciada e aprovada por todos os presentes. O vereador Jocélio foi convidado para 

ocupar o lugar de 1º secretário na mesa interinamente, em virtude da falta do titular. 

Foram apresentadas as seguintes matérias: Pelo vereador Everton (Tuca), Requerimento 

nº 33/2026, Solicita em regime de urgência, urgentíssima, vistoria técnica da Energisa 

para mudança de rede elétrica na comunidade rural de Gavião, no município de Alagoa 

Grande-PB. Pelo vereador Cláudio Roberto (Robertão), Requerimento nº 34/2026. 

Solicitando ao prefeito rampa de acessibilidade no prédio da prefeitura. Pelo vereador 

Joedson (Zé do Povo), Requerimento nº 35/2026, solicitando ao prefeito com cópia a 

Secretária Municipal de Educação, que tome providências para proibir a entrada de 

estudantes nas escolas do município, portando estiletes ou matérias perfurocortantes, 

que ofereçam riscos a integridade física de alunos e profissionais do magistério. Pelo 

vereador Marcelo, Requerimentos nºs 36 e 37/2026, o primeiro solicitando estudos 

técnicos para instalação de rede coletora de esgoto e infraestrutura de saneamento 

básico no Conjunto Habitacional Djalma Lins Coelho, neste município e o segundo 

solicitando redutores de velocidade e faixa de pedestre em frente à Creche Antônio da 

Cruz Coutinho e reativação da faixa de pedestre no trecho em frente ao Fórum, na 

Avenida Salvador Leal, respectivamente. Pelo vereador Luís Lucindo, Requerimento nº 

38/2026, Solicita a conclusão do recapeamento asfáltico da Rodovia e Estadual PB-075, 

que liga os municípios de Guarabira a Alagoa Grande. Pela Comissão de Constituição e 

Justiça, parecer favorável a aprovação do Projeto de Lei nº 04/2026, de autoria do 

vereador Ronaldo Marques, que institui o programa de coleta de exames e vacinação em 

domicílio para pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA) e outras deficiências, 

no âmbito do município de Alagoa Grande, e dá outras providências. Foram apreciadas 

e votadas as seguintes matérias constantes na ordem do dia: Requerimentos nºs 29 e 

30/2026, Autor: Jocélio. Não foram apreciados e logo após aprovados por unanimidade 

plenária. Requerimento nº 31/2026, Autor: Luis Lucindo. Não foi apreciado e logo após 

aprovado por unanimidade plenária. Requerimentos nºs 32 e 33/2026, Autor: Everton 

(Tuca). Foram apreciados pelo autor e por Joedson (Zé do Povo) e logo após aprovados 

por unanimidade plenária. No grande expediente fez uso da palavra o vereador Joedson 

(Zé do Povo), que ao usar tribuna cumprimentou a todos e parabenizou o prefeito pela 

inauguração da Creche Antonio da Cruz Coutinho, no conjunto João Bosco Carneiro, 

que irá atender as crianças de Alagoa Grande. Em seguida Zé do Povo disse que está se 

sentindo ameaçado pelos aliados políticos do prefeito, que estão lhe atacando nas redes 



sociais. Citou o nome de Fabiano (motorista do prefeito), que criou um grupo de 

WatsApp com alguns funcionários da prefeitura e fazem postagens com acusações 

falsas a “mim” (Zé do Povo) e inclusive referindo-se aos “meus familiares” (mãe e pai), 

disse o vereador. Continuou o seu discurso falando, que faz oposição com 

responsabilidade, pois as denuncias nas redes sociais que faz, sempre são com provas e 

argumentos, através de vídeos. Disse que em uma democracia cada um vota em quem 

quiser, mas ele (Zé do Povo) tem certeza que o seu pai irá votar nele, apesar de votar no 

prefeito. Disse que o pai dele (Zé Arimateia) mora numa comunidade rural, que não está 

sendo atendida pelo prefeito com melhorias e ações da prefeitura, no entanto o pai dele 

continua votando no prefeito. Disse que vai acionar a justiça contra esse pessoal que 

posta denuncias infundadas em redes sociais contra ele. O vereador Carlos Marciel 

(Tiel) no uso da palavra cumprimentou a todos e se solidarizou com o vereador Joedson 

(Zé do Povo) pelos ataques pessoais, que ele relatou nesta sessão. Em seguida Tiel 

parabenizou o prefeito pela inauguração da Creche ontem (08/abril). Parabenizou toda a 

gestão municipal pela conclusão da creche Antonio da Cruz Coutinho, no conjunto João 

Bosco Carneiro, que irá atender aproximadamente duzentas crianças. Continuou 

parabenizando a gestão municipal pela ação social realizada com a entrega do peixe 

junto com uma pequena cesta básica, na Semana Santa para centenas de famílias em 

todo o município, popularmente conhecido por “Jejum”. Tiel falou do requerimento que 

foi aprovado nesta noite do vereador Tuca, que solicita mais um ponto de mototaxi, 

nesta noite, que vai de encontro o que ele (Tuca) e Zé do Povo votaram contra um 

projeto em sessão no mês anterior, do chefe do executivo, que aumentava o número de 

mototaxistas nos pontos existentes e foi motivo de muita polêmica envolvendo os 

mototaxistas com debates inflamados e encerrou as palavras. O vereador Ronaldo no 

uso da palavra registrou o falecimento do saudoso Cícero (conhecido popularmente por 

Cícero Borracheiro), externou os seus sentimentos aos familiares do falecido, que era 

um profissional muito conhecido em nosso município e encerrou as palavras. Nada mais 

havendo a ser discutido, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a sessão, 

marcando a próxima para o dia 16 de abril, mandando que fosse lavrada a presente ata, 

pelo servidor efetivo, Valderli Evangelista 

Pinto_______________________________________ (cargo: Técnico Legislativo), da 

qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos dos 

artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 09 de 

abril de 2026.  

 


